

NEWSLETTER



Published by Eurasia Regional Office, Gurzuf-Yalta
and WOSM Information Centre, Moscow

№ 34, ноябрь-декабрь 1998 года

★ *Уважаемые читатели!* ☆

Поздравляем вас с Новым годом и Рождеством

▲ *Христовым!* ☆

*Успехов в вашей скаутской деятельности и всего
доброго в новом 1999 году.*



Участники из 160 стран мира готовятся к поездке в Чили. Скаутские организации Региона Евразия также примут участие в Джамбори. Планируется участие контингента скаутов из Республики Армения, Азербайджанской Республики, Республики Грузия, Республики Казахстан, Киргизской Республики, Республики Молдовы, Республики Таджикистан, Скаутов Украины и России.



Во время проведения Всемирного Скаутского Джамбори Всемирное Скаутское Бюро организует выставочные павильоны, которые предоставят возможность Шести Регионам ВОСД ознакомить Скаутов всего мира со своей деятельностью, традициями и программами. Во время Джамбори будут действовать Всемирная «Деревня глобального развития», пресс-центр Джамбори, Скаутские магазины, игровые площадки, а с 27 декабря 1998 г. по 6 января 1999 г. радиостанция Всемирного Скаутского Джамбори будет в эфире 24 часа в сутки.

ВСЕМИРНЫЕ СКАУТСКИЕ НОВОСТИ

17-18 октября с. г. стали днями проведения 41-го Радио-Джамбори и Джамбори по Интернету. Наиболее удачная и продолжительная связь по радио состоялась со скаутами Монголии и Австралии, а

также Южной Америки, включая Чили. Что касается Джамбори по Интернету, то в эти дни было получено 134.612 контактов. 58.572 респондента заявили о своем желании общаться с другими.

23-25 октября 1998 г., Польша, Варшава состоялась встреча организаций скаутов и гайдов Центральной и Восточной Европы - «Молодежь Центральной и Восточной Европы в переходной период». Организатором выступил Союз Польских Харцеров. Во встрече участвовали представители скаутских организаций 12 стран Центральной и Восточной Европы. От Скаутской Организации Региона Евразия на встрече присутствовали: Ю. Емилиан, заместитель

председателя Скаутского Комитета Региона Евразия, президент Национальной Скаутской Организации Молдовы; И. Костевич, президент Белорусской Национальной Скаутской Ассоциации; Ю. Батуро, член комиссии воспитательных методов Регионального Скаутского Комитета Евразии, а также А. Бондарь, директор Регионального Бюро Евразии ВОСД. В рабочих группах были проанализированы социальные изменения в обществах, идеологические и экономические

преобразования в странах Центральной и Восточной Европы и их влияние на молодежь. Обсуждались возможности Скаутинга в воспитании молодых

людей. Участники высказались в пользу развития сотрудничества стран Центральной и Восточной Европы и Региона Евразия.

Встречи и беседы

15-16 октября с. г. О. Решетников, председатель Федерации Православных Скаутов и отец Геннадий, заместитель председателя Всецерковного Православного

Молодежного Движения Русской Церкви посетили Всемирное Скаутское Бюро и имели беседы с его руководством. В беседах принял участие А. Бондарь.

* * *

10-11 ноября с. г. Ж. Кассиньо, директор специальных мероприятий и связей Всемирного Скаутского Бюро (ВСБ) и А. Бондарь приняли участие в заседании Исполнительного Комитета Белорусской Национальной

Скаутской Ассоциации (БНСА). Исполнительный Комитет рассмотрел Концепцию развития этой Организации на ближайшие пять лет.

* * *

12 ноября в Информационном центре ВОСД в Москве состоялась беседа Ж. Кассиньо и А. Бондаря с руководством Всероссийской Национальной Скаутской Организации (ВНСО). В этот же день в Информационном центре имела место и беседа Ж. Кассиньо и А. Бондаря

с руководством Национальной Организации Российских Скаутов-Разведчиков - В. Карасевым, председателем Совета и П. Левицким, Международным комиссаром этой Организации. Встречи имели консультативный характер.

* * *

14 ноября с. г. А. Бондарь, а также В. Громов, председатель ВНСО и О. Решетников посетили резиденцию Его Преосвященства Архиепископа Костромского и Галицкого Александра,

председателя Всецерковного Православного Молодежного Движения РПЦ, Московский патриархат и имели беседы в отношении развития Скаутского Движения в России.

* * *

22-23 ноября с.г. состоялись неформальные встречи руководства ВСБ с М. Данилевским и А. Захариним, руководителями Всемирной Организации Российских Юных Разведчиков.

3-4 декабря состоялись неформальные встречи и беседы Д-ра Л. Романкива, Верховного скаута Украинской Скаутской Организации «ПЛАСТ» с руководством ВСБ. Во встречах и беседах принял участие А. Бондарь.

* * *

8 ноября с.г. Всемирное Скаутское Бюро посетил С. Сироткин, Международный комиссар ВНСО

и имел беседы с руководством ВСБ. В беседах принял участие А. Бондарь.

Вести из Региона

14 ноября Национальная Скаутская Организация Армении в своей новой штаб-квартире провела ежегодное общее собрание Организации. В собрании участвовали делегаты из всех 12 скаутских регионов

Армении. Были обсуждены план и программа деятельности на будущий год. Делегаты избрали новое правление. Новым Международным комиссаром избран Армен Оганесян.

* * *

Скауты Таджикистана активно участвуют в Республиканской экологической акции по спасению озонового

слоя земли. Акция организована при поддержке международного фонда «Спасение детей», Великобритания.

* * *

Скаутские организации Грузии и Молдовы проводят

подготовку к участию во Всемирном Джамбори.

ВСЕМИРНЫЙ СКАУТИНГ НА СТРАНИЦАХ ИНТЕРНЕТА

Если вы хотите получить информацию, касающуюся Всемирного Скаутинга, ознакомиться с новым каталогом скаутских магазинов, а также узнать еще много интересного обращайтесь в **WWW.SCOUT.ORG**

Региональное Бюро Евразии ВОСД. 334264. Украина. Крым, Ялта-Гурзуф, а/я 26.
Тел. +38- 0654 36 39 40, факс +38- 0654 36 39 50. E-mail: sbondar@ibm.net, eurasia@mail.ylt.crimea.com

Информационный Центр ВОСД в Москве. 109180. Россия. г. Москва, п/о 109180, а/я 33
Тел./факс +7 -095 238 68 09. E-mail: msbondar@cityline.ru
Ответственная за выпуск: Е. Галаджий